

4·24

中国航天日

1970年4月24日,中国第1颗人造地球卫星东方红一号发射成功,拉开了中国人探索宇宙奥秘的序幕。

为了纪念中国航天事业的成就,发扬航天精神,自2016年起,每年的4月24日被设立为“中国航天日”(Space Day of China)。

全市学校掀起“航天潮” 宁波中小小学生



象山县丹城第三小学的孩子排队寄出信件。

“走进太空是什么感觉?紧张吗?”

“太空舱里睡觉会不会睡着睡着就飘起来了?”

“汉堡上了太空还能吃吗?”

……

一封封书信投递过来,带着孩子的好奇和天马行空的想象力。

今年4月24日是第六个“中国航天日”。

日前,宁波市教育局联合共青团宁波市委、宁波市科学技术协会、民盟宁波市委首次推出宁波“中国航天日”全民科普活动,其中“致敬航天人信箱”人气很高,短短半个月共收到500多封信。

□现代金报 | 甬上教育
记者 樊莹 林涵茜
本版图片均由通讯员提供

宁波全市学校掀起“航天潮”

今年,宁波“中国航天日”科普活动组委会推出了一系列活动进入全市学校,吸引了中小学生的目光。

“冲上云霄”展览活动,现场设置星空地毯、地月模拟球、长征火箭模型,还包括“中国航天功勋”、“中国航天利器”、“中国航天基地”等五大类的航天知识。

此外,14场公益讲座先后走进江北区新城外国语学校、宁波市爱菊艺术学校等多所学校,展现中国科技工作者和航天工作者的奋斗史与奉献精神。

“我们希望通过这次‘中国航天日’推广活动,孩子们从中既能感受航天的魅力,又能知悉航天探索的价值和意义,并产生浓厚的兴趣。一起弘扬航天精神,科普航天知识,让一颗颗航天梦想种子生根发芽。”活动组委会相关负责人说。



校园活动吸引孩子们的目光。



孩子们在阅读展板上航天知识。

